

Declaration of Conformity

The product named below fulfills the requirements of directives and standards listed. In the case of unauthorized modifications to the product or an unintended use this declaration becomes invalid. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Product name:

Mastercycler® X50i (6301) Mastercycler® X50I (6303) Mastercycler® X50r (6305)

Mastercycler® X50t (6306) Mastercycler® X50s (6311) Mastercycler® X50a (6313)

Mastercycler® X50p (6315) Mastercycler® X50h (6316)

Product type:

Thermocycler

Relevant directives / standards:

2014/35/EU: EN 61010-1, EN 61010-2-010

UL 61010-1, CAN/CSA C22.2 No. 61010-1

2014/30/EU: EN 61326-1, EN 55011

2011/65/EU: EN 50581

EN ISO 14971

47 CFR FCC part 15

Hamburg, June 27, 2017

Dr. Wilhelm Plüster Management Board Portfolio Management

Your local distributor: www.eppendorf.com/contact Eppendorf AG · Barkhausenweg 1 · 22339 Hamburg · Germany eppendorf@eppendorf.com

ISO 9001 Certified

ISO 13485 Certified

ISO 14001 Certified